

ЗВІТ
про стан виконання у II півріччі 2023 року Антикорупційної програми
Державного агентства України з питань кіно
на 2023 – 2025 роки та реалізацію визначених у ній заходів

Антикорупційну програму Державного агентства України з питань кіно на 2023 – 2025 роки (далі-Антикорупційна програма) розроблено відповідно до статті 19 Закону України «Про запобігання корупції» (далі-Закон), Методології управління корупційними ризиками та Порядку подання антикорупційних програм, змін до них на погодження до Національного агентства з питань запобігання корупції та здійснення їх погодження, затверджених наказом Національного агентства з питань запобігання корупції від 28 грудня 2021 року № 830/21, зареєстрованих у Міністерстві юстиції України 17 лютого 2022 року за № 219/37555, № 220/37556 та затверджено наказом Державного агентства України з питань кіно від 24.02/2023 № 21 «Про затвердження антикорупційної програми Державного агентства України з питань кіно на 2023-2025 роки».

Метою Антикорупційної програми є:

- 1) удосконалення системи запобігання і протидії корупції в Держкіно, забезпечення злагодженості та системності антикорупційної діяльності його структурних підрозділів;
- 2) подальше впровадження механізмів прозорості, доброчесності, зниження корупційних ризиків у діяльності Держкіно та підвищення рівня довіри суспільства.

За результатами моніторингу виконання Антикорупційної програми уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції підготовлено звітну інформацію про стан виконання заходів визначених Антикорупційною програмою.

Державне агентство України з питань кіно проводить такі антикорупційні заходи:

- 1. Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики щодо запобігання та протидії корупції, заходи з їх реалізації, а також з виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми.**

№ з/п	Найменування заходу в зазначеному антикорупційній програмі	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Стан виконання
1	Проведення роз'яснювальної роботи з питань антикорупційного законодавства серед працівників Держкіно, ознайомлення зі змінами. Організація і проведення навчальних заходів, індивідуального консультування з питань профілактики і протидії корупції	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції; Сектор управління персоналом	<u>Виконано</u> Постійно проводиться роз'яснювальна робота з питань антикорупційного законодавства серед працівників Держкіно, ознайомлення зі змінами в законодавстві. Проведено 9 індивідуальних консультувань з питань профілактики і протидії корупції та 1 навчання шляхом особистого ознайомлення з матеріалами. Проведено 6 інструктажів щодо основних положень антикорупційного законодавства (обмежень, заборон), а також правил етичної поведінки для новопризначених працівників.
2	Підбір та розстановка кадрів з урахуванням обмежень, встановлених законодавством. Проведення ефективних заходів щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	Постійно	Сектор управління персоналом; Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	<u>Виконано</u> Забезпечено аналіз та візування та/або підготовку 190 проектів наказів Державного агентства України з питань кіно по особовому складу.
3	Здійснення ефективної роботи зі зверненнями громадян щодо зловживань службовим становищем, запобігання корупційним та економічним правопорушенням	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	В зазначеному періоді звернення громадян щодо зловживань службовим становищем, запобігання корупційним та економічним правопорушенням не надходили
4	Проведення нарад із заслуховуванням звітів керівників, їх заступників	Постійно	Керівники самостійних структурних	<u>Виконано</u> Проведено 2 наради із заслуховуванням звітів

	та керівників підрозділів Держкіно про стан дотримання антикорупційного законодавства		підрозділів апарату Держкіно; Керівники підвідомчих підприємств; Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	керівників підрозділів, їх заступників
5	Здійснення роботи щодо запобігання та врегулювання конфлікту інтересів	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	<u>Виконано</u> Здійснено перевірку та візування 28 пакетів документів тендерної документації. Забезпечено аналіз та візування 18 проєктів наказів Державного агентства України з питань кіно «Про встановлення премій та надбавок»
6	Регулярне здійснення моніторингу ефективності впроваджених антикорупційних стандартів і процедур шляхом проведення оцінки результатів роботи із запобігання та виявлення корупції, а також підготовки та розповсюдження звітних матеріалів про проведену роботу та досягнуті результати у сфері запобігання та виявлення корупції	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції; Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у діяльності Держкіно	<u>Виконано</u> Здійснено моніторинг, проведено збір та аналіз інформації за результатами підготовлено звіт та поінформовано Голову Держкіно
7	Інші заходи щодо запобігання корупції, визначені законодавством	Постійно	Уповноважена особа з питань запобігання та виявлення корупції	<u>Виконано</u> Проводиться ознайомлення призначених працівників з: - повідомленням про заборони, обмеження, обов'язки згідно Закону України «Про

				<p>запобігання корупції Закону України «Про державну службу», які діють при прийнятті на посаду державного службовця;</p> <ul style="list-style-type: none">- повідомленням про зобов'язання передачі в управління підприємств та/або корпоративних прав з метою запобігання конфлікту інтересів;- повідомленням про зобов'язання повідомити про суттєві зміни у майновому стані та відкриття валютного рахунку у банку- нерезидента, згідно Закону України «Про запобігання корупції».
--	--	--	--	--

2. Заходи з усунення виявлених корупційних ризиків.

Назва ризику	Опис ризику	Найменування заходу	Відповідальні виконавці	Запланований строк виконання заходу	Індикатор виконання	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1. Управління Держкіно								
1. Недостатній рівень доступності, відкритості та прозорості діяльності Держкіно	Недосконале функціонування офіційного веб-сайту Держкіно. Наявність програмно-технічних недоліків функціонування сайту. Несвоечасне донесення її до громадськості.	1. Поліпшення доступу до публічної інформації шляхом висвітлення на офіційній вебсторінці про діяльність Держкіно. Цей захід передбачає удосконалення внутрішнього організаційно-розпорядчого документу, що врегулює порядок розміщення інформації на офіційному веб-сайті Держкіно.	Керівники структурних підрозділів апарату Держкіно	До 01.12.2025	Поліпшено доступ до публічної інформації шляхом висвітлення на офіційній вебсторінці Державного агентства України з питань кіно про діяльність агентства	31.12.2023	Виконано	Відповідно до затвердженого Положення про офіційний веб-сайт Державного агентства України з питань кіно Регулярно висвітлюється на офіційній вебсторінці Держкіно діяльність агентства. Поліпшено доступ до публічної інформації шляхом висвітлення на офіційній вебсторінці Державного агентства України з питань кіно 373 публікації про діяльність агентства.
2. Відсутність персональної відповідальності посадових осіб апарату Державного агентства України з питань кіно за порушення під час опрацювання запитів, звернень громадян тощо.	Неповідомлення працівникам апарату Держкіно про персональну відповідальність за якість, своєчасність та достовірність відповіді на запити/звернення.	1. Попередження кожного працівника апарату Державного агентства України з питань кіно про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства України щодо доступу до публічної інформації. Посилений контроль з боку керівників структурних підрозділів апарату Держкіно за виконанням норм чинного законодавства України щодо доступу до публічної інформації. 2. Встановлення контролю за виконанням антикорупційного законодавства під час опрацювання запитів чи звернень громадян. 3. Проведення консультацій та навчань із доведенням	Керівники структурних підрозділів апарату Держкіно Уповноважена особа	Постійно Постійно	Ознайомлено та попереджено кожного працівника апарату Держкіно та знижено рівень вчинення ним корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення. Проведено консультації/навчання серед працівників структурних підрозділів Держкіно та мінімізовано вчинення ними корупційних правопорушень	31.12.2023 31.12.2023	Виконано	Ознайомлено та попереджено 36 працівників апарату Держкіно про персональну відповідальність за порушення чинного законодавства України щодо доступу до публічної інформації. Здійснено додатковий контроль за виконанням антикорупційного законодавства під час опрацювання запитів чи звернень громадян у грудні 2023 року – виявлені порушення відсутні. Проведено 2 консультації серед працівників структурних підрозділів Держкіно із доведенням типових ситуацій порушення антикорупційного законодавства під час розгляду запитів/звернень в умовах конфлікту інтересів або

		типових ситуацій порушення антикорупційного законодавства під час розгляду запитів/звернень в умовах конфлікту інтересів або розголошення інформації з обмеженим доступом.	Уповноважена особа	Постійно		31.12.2023		розголошення інформації з обмеженим доступом
3. Відсутність порядку організації та проведення особистого прийому громадян у Державному агентстві України з питань кіно	Недотримання норм, визначених в установленому Законом України «Про звернення громадян» порядку організації та проведення особистого прийому громадян головою Держкіно, може призвести до виникнення потенційного або реального конфлікту інтересів, а також отримання неправомірної вигоди у разі не дотримання норм законодавства України.	1. Розробити та затвердити порядок організації та проведення особистого прийому громадян у Державному агентстві України з питань кіно. 2. Висвітити прийнятий порядок організації та проведення особистого прийому громадян у Держкіно на офіційній вебсторінці	Начальник відділу по зв'язках з громадськістю та ЗМІ Начальник відділу по зв'язках з громадськістю та ЗМІ	До 01.12.2023 До 01.12.2023	Розроблено та затверджено порядок організації та проведення особистого прийому громадян у Державному агентстві України з питань кіно та мінімізовано ймовірність виникнення корупційного правопорушення.	До 01.12.2023 До 01.12.2023	Виконується	За результатами моніторингу виконання заходів та стану усунення, зниження виявлених корупційних ризиків буде переглянутий та актуалізований Порядок організації та проведення особистого прийому громадян у Державному агентстві України з питань кіно затверджений наказом Держкіно від 27.12.2011 № 77 також буде мінімізовано ймовірність виникнення корупційного правопорушення. Прийнятий порядок організації та проведення особистого прийому громадян в Держкіно буде оприлюднено на офіційному вебсайті
2. Система внутрішнього контролю.								
4. Планування проведення окремих аудитів без належних підстав, обґрунтувань та ймовірність надання необ'єктивних висновків за	Здійснення необ'єктивного відбору об'єктів проведення внутрішнього аудиту при плануванні (не включення до планів об'єктів, які потребують першочергового проведення аудитів, враховуючи	1. Вдосконалення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику здійснення діяльності апаратом Держкіно та здійснюється відбір об'єктів проведення планових внутрішніх аудитів та визначається періодичність проведення таких аудитів 2. Забезпечення проведення під час внутрішніх аудитів щотижневих робочих нарад та колегіальних обговорень	Керівники структурних підрозділів апарату Держкіно Керівники	постійно	З вдосконаленням критеріїв в апараті Держкіно та зі здійсненням систематичного контролю з боку Голови Держкіно за плануванням та проведенням внутрішніх аудитів усунуто корупційний ризик. Також, зменшення ймовірності	31.12.2025	Частково виконано	Проводиться робота із вдосконалення критеріїв, за якими оцінюється ступінь ризику здійснення діяльності апаратом Держкіно та здійснюється відбір об'єктів проведення планових внутрішніх аудитів та визначається періодичність проведення таких аудитів відповідно до затвердженого нормативного акту забезпечено проведення

результатами проведених аудитів	значення критеріїв відбору, або безпідставне включення до планів об'єктів з метою надання позитивних висновків за результатами проведених аудитів)	з службових питань з членами аудиторської комісії з подальшим їх інформуванням, про їх проведення, Голови Держкіно. 3. Систематичний контроль Голови Держкіно за плануванням проведення внутрішніх аудитів.	структурних підрозділів апарату Держкіно Кудерчук М.М.	постійно постійно	виникнення корупційного правопорушення.	31.12.2025 31.12.2025	Виконано Виконано	регулярних нарад та інформування здійснення систематичного контролю з боку Голови Держкіно за плануванням та проведенням внутрішніх аудитів усунуено корупційний ризик
5. Неповідомлення працівником про наявність конфлікту інтересів при проведенні аудиту	Наявність у працівника, який здійснює аудит або входить до складу робочої групи з проведення аудиту/перевірки особистого майнового/немайнового) інтересу по відношенню до працівника об'єкту, що підлягає аудиту, перевірки, може спричинити необ'єктивне (упереджене) ставлення до вивчення стану справ на об'єкті аудиту або перевірки. За результатами чого, у аудиторському звіті або у довідці за результатами проведеної перевірки може бути подана недостовірна та необ'єктивна інформація.	Розробити та подати на затвердження Голові Держкіно комплекс заходів щодо унеможливлення вчинення/невчинення певних дій під час здійснення внутрішнього аудиту з метою отримання неправомірної вигоди працівниками апарату Держкіно	Зав. Сектором внутрішнього аудиту Уповноважена особа	До 01.12.2023	З розробкою комплексу заходів передбачається зменшення ймовірності виникнення корупційного правопорушення	До 01.12.2023	Виконано	За результатами моніторингу виконання заходів та стану усунення, зниження виявлених корупційних ризиків
6. Неправомір	Наявність у працівника, який	1. Здійснення моніторингу за виконанням правил етичної	Бударін І.М.	Постійно	З посиленням контролю та зі	31.12.2025	Виконано	Періодичне здійснення моніторингу впродовж

не використаня в особистих цілях службової інформації, отриманої під час виконання службових обов'язків.	здійснює аудит або який входить до складу робочої групи з проведення аудиту/перевірки особистого майнового/немайнового інтересу.	поведінки та відповідних норм. 2.Здійснення моніторингу Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції за випадками зловживання службовим становищем та своєчасне повідомлення Голови Держкіно про такі випадки.	Бударі н І. М.	Постійно	здійсненням на постійній основі моніторингу передбачається усунення корупційного ризику в апараті Держкіно. Також, зменшено ймовірність виникнення корупційного правопорушення серед працівників апарату Держкіно	31.12.20 25	Викона но	першого півріччя 2023 р. за виконанням правил етичної поведінки та відповідних норм порушень виявлено не було. Періодичне здійснення моніторингу впродовж першого півріччя 2023 р. Уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції за випадками зловживання службовим становищем порушень виявлено не було
3. Надання адміністративних послуг								
7. Недотриманя положень ведення державного реєстру фільмів	Недотримання положень ведення державного реєстру фільмів може призвести до виникнення потенційного або реального конфлікту інтересів, що надалі може призвести до вчинення корупційного правопорушення	1.Внесення змін до положення про ведення державного реєстру фільмів. 2.Ознайомити працівників структурних підрозділів із прийнятими змінами до Положення	Ілленк о М.В.	До 01.12.20 23	Внесено зміни до положення про ведення державного реєстру фільмів. Зниження рівня виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів	До 01.12.20 23	Строк виконан ня заходу не настав	Захід виконується, розроблено проект. Проект погоджується із заінтересованими органами виконавчої влади
8. Недотриманя термінів виконання оформлення державних посвідчень на право розповсюдження і демонстрування фільмів	Недотримання термінів виконання оформлення державних посвідчень на право розповсюдження і демонстрування фільмів визначених Положенням про державне посвідчення на право розповсюдження і демонстрування фільмів	1.Попередження під підпис працівників структурного підрозділу Держкіно про персональну відповідальність працівників структурних підрозділів щодо недотримання термінів виконання оформлення державних посвідчень на право розповсюдження і демонстрування фільмів. 2. Проведення круглого столу/семінару із наведенням ситуацій порушення чинного законодавства України, антикорупційного законодавства під час	Ілленк о М.В.	Постійно	Попереджено під підпис працівників структурного підрозділу Держкіно про персональну відповідальність працівників структурних підрозділів щодо недотримання термінів виконання оформлення державних посвідчень на право розповсюдження і демонстрування фільмів. Проведено круглий стіл з працівниками	31.12.20 25	Викона но	Впродовж першого півріччя 2023 року було проведено неодноразові усні зібрання з працівниками начальником відділу та попереджено про персональну відповідальність щодо недотримання термінів виконання оформлення державних посвідчень на право розповсюдження і демонстрування фільмів. За перше півріччя 2023 року, порушень працівниками структурного підрозділу положень щодо недотримання термінів виконання оформлення державних посвідчень на право розповсюдження і

		<p>виконання оформлення державних посвідчень на право розповсюдження і демонстрування фільмів в умовах конфлікту інтересів.</p> <p>3. Систематичний контроль начальником відділу державного регулювання кіновідеопрокату за дотриманням термінів виконання оформлення державних посвідчень на право розповсюдження і демонстрування фільмів працівниками структурного підрозділу Держкіно</p>			<p>структурного підрозділу.</p> <p>Знижено рівень виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів</p>		<p>демонстрування фільмів виявлено не було.</p> <p>У першому півріччі 2023 року було проведено разом із начальником відділу державного регулювання кіновідеопрокату та уповноваженою особою з питань запобігання та виявлення корупції круглий стіл з працівниками відділу державного регулювання кіновідеопрокату із наведенням ситуацій порушення чинного законодавства України, антикорупційного законодавства під час виконання оформлення державних посвідчень на право розповсюдження і демонстрування фільмів в умовах конфлікту інтересів. За перше півріччя 2023 року порушень працівниками структурного підрозділу положень щодо недотримання антикорупційного законодавства під час оформлення прокатних посвідчень в умовах конфлікту інтересів виявлено не було.</p> <p>Впродовж першого півріччя 2023 року начальником відділу державного регулювання кіновідеопрокату було проведено додатковий контроль за дотриманням термінів виконання оформлення державних посвідчень на право розповсюдження і демонстрування фільмів працівниками структурного підрозділу Держкіно шляхом проведення аналізу та отримання у письмовій формі звіту щодо кількості видачі прокатних посвідчень. Станом</p>
--	--	---	--	--	--	--	--

								на кінець звітного періоду, а саме на 30.06.2023 року, було видано <u>1476</u> прокатних посвідчень з них: телевізійне право – 1044; кінотеатральне право – 225; право публічного комерційного відео – 133; права домашнього відео – 74.
9. Недотримання умов розповсюдження і демонстрування фільмів, передбачених державним посвідченням на право розповсюдження і демонстрування фільмів	Недотримання умов розповсюдження і демонстрування фільмів передбачених Положенням про державне посвідчення на право розповсюдження і демонстрування фільмів	1. Попередження під підпис працівників структурного підрозділу Держкіно про персональну відповідальність працівників структурних підрозділів щодо недотримання умов розповсюдження і демонстрування фільмів передбачених державним посвідченням на право розповсюдження і демонстрування фільмів. 2. Систематичний контроль начальником відділу державного регулювання кіновідеопрокату за дотриманням умов розповсюдження і демонстрування фільмів передбачених державним посвідченням на право розповсюдження і демонстрування фільмів.	Ілленко М.В.	Постійно	Попереджено під підпис працівників структурного підрозділу Держкіно про персональну відповідальність працівників структурних підрозділів щодо недотримання умов розповсюдження і демонстрування фільмів передбачених державним посвідченням на право розповсюдження і демонстрування фільмів. Знижено рівень виникнення корупційного ризику.	31.12.2025	Виконано	Впродовж першого півріччя 2023 року було проведено неодноразові усні зібрання з працівниками начальником відділу та попереджено про персональну відповідальність щодо недотримання умов розповсюдження і демонстрування фільмів передбачених державним посвідченням на право розповсюдження і демонстрування фільмів. За перше півріччя 2023 року, порушень працівниками структурного підрозділу положень щодо недотримання умов розповсюдження і демонстрування фільмів передбачених державним посвідченням на право розповсюдження і демонстрування фільмів виявлено не було. Впродовж першого півріччя 2023 року начальником відділу державного регулювання кіновідеопрокату було проведено додатковий контроль шляхом проведення аналізу та отримання звітності щодо інформації дотримання умов розповсюдження і демонстрування фільмів передбачених державним посвідченням на право розповсюдження і демонстрування фільмів. За перше півріччя 2023 року

								порушень положень щодо дотримання умов розповсюдження і демонстрування фільмів передбачених державним посвідченням на право розповсюдження і демонстрування фільмів працівниками структурного підрозділу виявлено не було.
4. Реалізація державної політики								
10. Недотримання положень ведення Державного реєстру виробників, розповсюджувачів та демонстрування фільмів	Недотримання положень ведення Державного реєстру виробників, розповсюджувачів та демонстрування фільмів може призвести до виникнення потенційного або реального конфлікту інтересів керівників та працівників структурних підрозділів Держкіно, а також отримання неправомірної вигоди	1.Внесення змін до Положення про Державний реєстр виробників, розповсюджувачів і демонстраторів фільмів відповідно до чинного законодавства України. 2.Ознайомити працівників структурних підрозділів зі змінами. 3.Висвітлення наофіційному веб-сайті Держкіно нового положення про Державний реєстр виробників, розповсюджувачів і демонстраторів фільмів.	Шульга А. А.	До 01.12.2023	Внесено зміни до Положення про Державний реєстр виробників, розповсюджувачів і демонстраторів фільмів відповідно до чинного законодавства України. Ознайомлено Працівників структурних підрозділів зі змінами. Висвітлено на офіційному веб-сайті Держкіно нове положення про Державний реєстр виробників, розповсюджувачів і демонстраторів фільмів. Мінімізовано виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів	До 01.12.2023	Строк виконання заходу не настав	Опрацьовується та переглядається Положення про Державний реєстр виробників, розповсюджувачів і демонстраторів фільмів відповідно до чинного законодавства України
11. Несвоєчасне прийняття від обласних управлінь кінематографії звіту за формою К-2-рвк(2)	Несвоєчасне прийняття від обласних управлінь кінематографії звіту за формою К-2-рвк(2) до 20 січня може призвести до подання	1.Оновлення форми звітності за формою к-2 рвк (2),що передбачені Положенням про національний екранний час. 2.Попередження працівників структурного підрозділу Держкіно про	Шульга А. А.	До 01.12.2024	Оновлено форми звітності за формою к-2 рвк (2) що передбачені Положенням про національний екранний час. Ознайомлено та попереджено працівників	До 01.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Опрацьовуються та переглядаються форми звітності за формою к-2 рвк (2),що передбачені Положенням про національний екранний час.

	недостовірних зведених даних до Державної служби статистики України.	відповідальність за несвоєчасне прийняття від обласних управлінь кінематографії звіту за формою К-2-рвк (2) та попередження, шляхом листування до обласних управлінь кінематографії щодо порушення строків надання звіту за формою К-2 рвк (2). 3. Висвітлення на офіційному веб-сайті Держкіно оновленої форми звітності за формою к-2 рвк (2),що передбачені Положенням про національний екранний час. 4.Ознайомити шляхом листування з оновленими формами звітності за формою к-2 рвк (2),які передбачені Положенням про національний екранний час обласні управління кінематографії			структурного підрозділу Держкіно про відповідальність за несвоєчасне прийняття від обласних управлінь кінематографії звіту за формою К-2-рвк (2) та попереджено шляхом листуваннядо обласних управлінь кінематографії щодо порушення строків надання звіту за формою К-2 рвк (2). Висвітлено нову форму на офіційному веб-сайті Держкіно оновленої форми звітності за формою к-2 рвк (2),що передбачені Положенням про національний екранний час. Ознайомлено обласні управління кінематографії з оновленими формами звітності за формою к-2 рвк (2),які передбачені Положенням про національний екранний час. Знижено виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів			
12. Несвоєчасне прийняття від місцевих органів управління кінематографією статистично	Несвоєчасне прийняття від місцевих органів управління кінематографією статистичної звітності за формою №3-екран (місячна) з пов'язану	1.Оновити форму статистичної звітності №3-екран (місячна) з урахуванням норм чинного законодавства України. 2. Попередження працівників структурного підрозділу Держкіно про	Шульга А. А.,	До 01.12.2024	Оновлено форму статистичної звітності №3-екран (місячна) з урахуванням норм чинного законодавства України. Попереджено працівників структурного	До 01.12.2024	Строк виконання заходу не настав	Переглядається форма статистичної звітності №3-екран (місячна) з урахуванням норм чинного законодавства України

ї звітності за формою №3-екран (місячна)	використання національного екранного часу протягом минулого місяця, щомісяця до 15 числа, може призвести до порушення ст.15-2 Закону України «Про кінематографію», Положення «Про національний екранний час та його використання суб'єктами кінематографії та телебачення». Також, несвоєчасне прийняття статистичної звітності може призвести до висвітлення недостовірно зведених даних використання національного екранного часу по Україні	відповідальність за несвоєчасне прийняття від місцевих органів управління кінематографією статистичної звітності за формою №3 -екран (місячна) та попередження шляхом листування до місцевих органів управління кінематографією щодо несвоєчасного подання статистичної звітності за формою №3 -екран (місячна). 3. Висвітлення на офіційному веб-сайті Держкіно оновленої форми статистичної звітності №3-екран (місячна) з урахуванням норм чинного законодавства України. 4. Ознайомити шляхом листування з оновленими формами статистичної звітності №3-екран (місячна) з урахуванням норм чинного законодавства України			підрозділу Держкіно про відповідальність за несвоєчасне прийняття від місцевих органів управління кінематографією статистичної звітності. Попереджено місцеві органи управління кінематографією щодо несвоєчасного подання статистичної звітності за формою №3-екран (місячна). Висвітлено на офіційному веб-сайті Держкіно оновленої форми статистичної звітності №3-екран (місячна) з урахуванням норм чинного законодавства України. Ознайомлено місцеві органи управління кінематографією з оновленими формами статистичної звітності №3-екран (місячна) з урахуванням норм чинного законодавства України.			
--	--	--	--	--	---	--	--	--

5. Формування та реалізація програм створення та розповсюдження національних фільмів

13. Недотримання норм визначених в установленому законом порядку, клопотання про надання фільмам	Злісне недотримання норм визначених в установленому законом порядку, клопотання про надання фільмам статусу національного може призвести до виникнення потенційного або	Попередження працівників структурного підрозділу Держкіно про відповідальність за недотримання норм визначених в установленому законом порядку, клопотання про надання фільмам статусу національного	Ілленко М. В.	постійно	Попереджено працівників структурного підрозділу Держкіно про відповідальність за недотримання норм визначених в установленому законом порядку, клопотання про надання фільмам статусу	31.12.2025	Виконано	У першому півріччі 2023 року було проведено неодноразові усні зібрання та попереджено працівників структурного підрозділу Держкіно про відповідальність за недотримання норм визначених в установленому законом порядку, клопотання про надання фільмам статусу національного
--	---	--	---------------	----------	---	------------	----------	---

статусу національного	реального конфлікту інтересів керівників та працівників структурних підрозділів Держкіно, а також отримання неправомірної вигоди у разі не складання протоколу про адміністративні правопорушення у сфері кінематографії				національного			
14. Недотримання функції контролю за виконанням зобов'язань виробників щодо термінів виробництва а розповсюдження фільмів	Недотримання функції контролю за виконанням зобов'язань виробників щодо термінів виробництва та розповсюдження фільмів може призвести до затягування виробництва фільмів та їх розповсюдження	1. Попередження працівників структурного підрозділу Держкіно про відповідальність за недотримання функції контролю за виконанням зобов'язань виробників щодо термінів виробництва та розповсюдження фільмів. 2. Посилений контроль на постійній основі з боку керівника структурного підрозділу за дотриманням виконання всіх зобов'язань виробників щодо термінів виробництва та розповсюдження фільмів.	Процесно А.О.	постійно	Попереджено працівників структурного підрозділу Держкіно про відповідальність за недотримання функції контролю за виконанням зобов'язань виробників щодо термінів виробництва та розповсюдження фільмів. Знижено виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів та мінімізовано ймовірність виникнення	31.12.2025	Виконано	У першому півріччі 2023 року було проведено неодноразові усні зібрання та попереджено працівників структурного підрозділу Держкіно про відповідальність за недотримання функції контролю за виконанням зобов'язань виробників щодо термінів виробництва та розповсюдження фільмів. Станом на кінець звітного періоду фактів порушень положень за недотримання функції контролю за виконання зобов'язань виробників щодо термінів виробництва та розповсюдження фільмів працівниками відділу виявлено не було. Керівником структурного підрозділу ведеться постійний контроль за дотриманням виконання всіх зобов'язань виробників щодо термінів виробництва та розповсюдження фільмів
15. Неповідомлення посадовою	Наявність у працівника, який здійснює організаційне та	Розробити та подати на затвердження Голові Держкіно комплекс заходів щодо унеможливлення	Процесно А.О.	грудень 2024	Розроблено, подано та введено в дію комплекс заходів щодо	червень 2023	Виконано	Розроблено та затверджено наказ Держкіно від 15.03.2023 № 32, зареєстровано в Міністерстві юстиції України

<p>особою, що здійснює організації не та документальне забезпечення проведення конкурсного відбору кінопроектів для формування програм створення і розповсюдження національних фільмів особистого майнового/немайнового інтересу по відношенню до суб'єкта, що підлягає конкурсу, може спричинити необ'єктивне (упереджене) ставлення до суб'єкта.</p>	<p>вчинення/не вчинення певних дій під час здійснення організаційного та документального забезпечення проведення конкурсного відбору кінопроектів для формування програм створення і розповсюдження національних фільмів про наявний у потенційний/реальний конфлікт інтересів з метою отримання неправомірної вигоди працівниками апарату Держкіно.</p>				<p>унеможливлення вчинення/не вчинення певних дій під час здійснення організаційного та документального забезпечення проведення конкурсного відбору кінопроектів для формування програм створення і розповсюдження національних фільмів про наявний у потенційний/реальний конфлікт інтересів з метою отримання неправомірної вигоди працівниками апарату Держкіно. У зв'язку з цим, знижено ймовірність виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів та мінімізовано ймовірність виникнення корупційного ризику або вчиненого корупційного, або пов'язаного з корупцією правопорушення</p>		<p>від 13 червня 2023 р. за № 978/40034 «Про затвердження Порядку прийняття рішення Радою з державної підтримки кінематографії та Порядку проведення творчого конкурсу (пітчінгу)» Введення в дію даних порядків, зокрема, унеможливує вчинення/не вчинення певних дій під час здійснення організаційного та документального забезпечення проведення конкурсного відбору кінопроектів для формування програм створення і розповсюдження національних фільмів про наявний у потенційний/реальний конфлікт інтересів з метою отримання неправомірної вигоди працівниками апарату Держкіно. У зв'язку з цим, знижено ймовірність виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів та мінімізовано ймовірність виникнення корупційного ризику або вчиненого корупційного, або пов'язаного з корупцією правопорушення</p>
--	--	--	--	--	---	--	--

6. Управління персоналом

<p>16. Відсутність критеріїв оцінки професійної підготовки та професійної компетентності при застосуванні процедури</p>	<p>Відсутність критеріїв професійної підготовки та професійної компетентності може сприяти прийому на роботу осіб незалежно від їх відповідності кваліфікаційним вимогам.</p>	<p>Розробити та встановленому порядку і затвердити відповідно до статті 41 Закону України «Про державну службу» у частині визначення критеріїв оцінки професійної підготовки та компетентності претендента на посаду, процедуру переведення осіб з інших органів до</p>	<p>Бударін І. М.</p>	<p>До 01 жовтня 2023</p>	<p>Розроблення та затвердження процедури переведення осіб з інших органів до Держкіно з урахуванням критеріїв оцінки професійної підготовки та компетентності, відповідно до статті</p>	<p>До 01 жовтня 2023</p>	<p>Строк виконання не настав</p>	<p>Розроблено, відповідно до статті 41 Закону України «Про державну службу» у частині визначення критеріїв оцінки професійної підготовки та компетентності претендента на посаду, та враховано критерії оцінки професійної компетентності претендента на посаду у нових затверджених посадових інструкціях працівників апарату Держкіно.</p>
---	---	---	----------------------	--------------------------	---	--------------------------	----------------------------------	--

переведення		Держкіно.			41 Закону України «Про державну службу», на посаду значно удосконалив роботу персоналу та мінімізує ризик прийняття на роботу непрофесійного та некомпетентного працівника у апарат Держкіно.			Відповідно до частини п'ятої статті 10 Закону України «Про правовий режим воєнного стану», передбачені Законом № 2259, містять імперативну заборону на переведення державних службовців та посадових осіб місцевого самоврядування, призначених в період воєнного стану без конкурсів, то переведення таких осіб на будь-які інші посади державної служби не допускається.
17. Можливість впливу з боку членів конкурсної комісії на зайняття вакантних посад державної служби в агентстві України з питань кіно шляхом попереднього ознайомлення кандидатів з обраним варіантом ситуаційного завдання.	Вплив з боку членів конкурсної комісії на зайняття вакантних посад державної служби в Державному агентстві України з питань кіно шляхом попереднього ознайомлення кандидатів з обраним варіантом ситуаційного завдання.	1.Публікація на офіційному веб-сайті Держкіно щодо кожного етапу конкурсного відбору, а саме: Списки осіб, що беруть участь у конкурсі, із зазначенням інформації про їх допущення до наступного етапу; - критерії відбору, які були застосовані комісією у кожному випадку;	Бударін І. М.	При проведенні конкурсу на зайняття посад державної служби	Здійснено відкрите та прозоре проведення конкурсного відбору при прийнятті на посаду державної служби. Уникнення впливу на членів конкурсної комісії та на прийняття нею рішень. Знижено ймовірність виникнення потенційного чи реального конфлікту інтересів та мінімізовано ймовірність виникнення корупційного ризику або вчиненого корупційного, або пов'язаного з корупцією правопорушення.	31.12.2025	Строк виконання не настав	У зв'язку із введенням воєнного стану конкурсний відбір не проводиться.
18. Не доброчесність членів конкурсної комісії	Не доброчесність членів конкурсної комісії щодо кандидатів на зайняття вакантних посад державної служби та надання переваг певним претендентам на	Попередження членів конкурсної комісії Держкіно підпис за порушення вимог чинного законодавства України, щодо положень, що регулюють проведення конкурсу на зайняття посад державної служби	Бударін І. М.	При проведенні конкурсу на зайняття посад державної служби.	Ознайомлено членів конкурсної комісії Держкіно підпис за порушення вимог чинного законодавства України, щодо положень, що регулюють проведення конкурсу	31.12.2025	Строк виконання не настав	У зв'язку із введенням воєнного стану конкурсний відбір не проводиться.

	заняття посад у Держкіно з метою отримання особистого майнового чи немайнового інтересу.				на зайняття посад державної служби. Недопущено порушення норм чинного законодавства України та знижено ймовірність виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією правопорушення			
19. Ймовірність сприяння посадових осіб у проходженні державної служби близьких їм осіб, неповідомлення посадовою особою про наявний конфлікт інтересів.	Можливість зловживання посадовим становищем з метою впливу на прийняття конкурсною комісією Держкіно рішень щодо надання сприяння в проходженні державної служби близьких їм осіб.	1.Розробити та подати Голові Держкіно на затвердження план заходів щодо запровадження підготовки мотивації щодо переведення працівників апарату на рівнозначні посади. 2.Проведення занять з працівниками апарату Держкіно та з конкурсною комісією Держкіно з ознайомлення щодо заборони та обмежень з використання службового становища, одержання подарунків, а також про своєчасне врегулювання конфлікту інтересів. 3.Роз'яснення та ознайомлення під підпис працівників апарату Держкіно та членів конкурсної комісії Держкіно щодо положень Адміністративного законодавства	Бударін І. М.	До 01.12.2024	Розроблено, подано Голові Держкіно та введено в дію заходи щодо запровадження підготовки мотивації щодо переведення працівників апарату на рівнозначні посади. Проведено заняття з працівниками апарату Держкіно та з конкурсною комісією Держкіно з ознайомлення щодо заборони та обмежень з використання службового становища, одержання подарунків, а також про своєчасне врегулювання конфлікту інтересів. Роз'яснено та підпис ознайомлено щодо положень адміністративного законодавства. У зв'язку з вищевказаними заходами зменшено виникнення корупційного або пов'язаного з корупцією	01.12.2024	Строк виконання не настав	Заходи щодо запровадження підготовки мотивації щодо переведення працівників апарату Держкіно на рівнозначні посади станом на кінець звітного періоду знаходяться в стадії розробки. У зв'язку із введенням воєнного стану конкурсний відбір не проводиться
			Бударін І. М.	Протягом 2023-2024		Протягом 2023-2024		
			Бударін І. М.	Протягом 2023-2024		Протягом 2023-2024		

					правопорушення			
7. Проведення процедур публічних закупівель.								
20. Недобросовісність уповноважених осіб	Приватний інтерес посадових осіб щодо надання переваг певним постачальникам товарів, робіт чи послуг.	1.Встановлення контролю за дотриманням Держкіно типової документації та дотримання процедур закупівель, які визначені Законом України «Про публічні закупівлі». 2.Систематичний контроль з боку уповноваженого по закупівлям за дотриманням процедур закупівель, які визначені Законом України «Про публічні закупівлі» та у разі порушення норм-прийняти відповідні заходи щодо їх.	Вакуленко О.Г.	Постійно під час здійснення закупівель товарів, робіт, послуг.	З дотриманням чинного законодавства в сфері публічних закупівель усунуто ризик. Зниження корупційного ризику, що унеможливить виникнення корупційного правопорушення	31.12.2025	Виконано	Здійснюється постійний контроль керівником підрозділу за дотримання процедур закупівель, які визначені Законом України «Про публічні закупівлі». Здійснено перевірку та візування 6 пакетів документів тендерної документації. Забезпечено систематичний контроль з боку уповноваженого по закупівлям за дотриманням процедур закупівель, які визначені Законом України «Про публічні закупівлі»
21. Можливість поділу предмету закупівлі з метою здійснення закупівлі без застосування електронної системи закупівель ProZorro	Відсутність внутрішнього акту, який регулює процедуру проведення допорогових торгів.	1.Розробити, подати на затвердження Голові Держкіно та прийняти акт, який врегулює проведення допорогових закупівель, що міститиме єдиний підхід до організації проведення таких закупівель, а також що включатиме врегулювання конфлікту інтересів. 2.Систематичний контроль за виконанням дотримання умов проведення допорогових закупівель Держкіно	Вакуленко О.Г. Бударін І. М.	До 01.12.2023	З прийняттям акту, що врегулює проведення допорогових закупівель усунуто корупційний ризик.	До 01.12.2023	Строк виконання заходу ще не настав	Проект знаходиться на стадії розробки
22. Непрозоре проведення процедур закупівлі	Фальсифікація документів працівниками апарату Держкіно. Розголошення посадовою особою замовника конфіденційної інформації щодо пропозиції учасників тендерного	Оприлюднення через авторизовані електронні майданчики на веб-порталі уповноваженого органу в порядку встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» - інформацію про закупівлю.	Вакуленко О.Г.	31.12.2025	З висвітленням через авторизовані електронні майданчики на вебпорталі уповноваженого органу здійснено мінімізацію виникнення корупційного правопорушення або пов'язаного з	31.12.2025	Виконано	Протягом першого півріччя 2023 року здійснювалось оприлюднення через авторизовані електронні майданчики на веб порталі уповноваженого органу в порядку встановленому Законом України «Про публічні закупівлі» - порушень даного заходу виявлено не було.

	процесу				корупцією правопорушення			
23. Встановлен ня дискриміна ційних вимог до учасників процедури закупівлі під час підготовки тендерної документаці ї	Під час підготовки тендерної документації розробники тендерної документації можуть встановити дискримінаційні вимоги документації для закупівлі.	Посилений контроль з боку Уповноваженого з питань закупівель Державного агентства України з питань кіно за якісною підготовкою умов тендерної документації.	Вакуле нко О.Г. Шевчу к Ю.І. Бударі н І. М.	Постійно	Мінімізація вчинення корупційних правопорушень.	31.12.20 25	Викона но	Уповноваженим з питань закупівель Державного агентства України з питань кіно забезпечується посилений контроль за якісною підготовкою умов тендерної документації. Здійснено перевірку та візування 6 пакетів документів тендерної документації.

8. Управління ресурсами.

24. Відсутність врегульован ої процедури щодо списання майна, що не використов ується	Відсутність процедури та порядку списання майна, яке не використовується, а також заниження вартості майна яке може підлягати чи підлягає списанню з метою його подальшого придбання, у результаті чого й виникає, що в подальшому вищевказані дії можуть спонукати керівників та працівників структурних підрозділів до зловживання відповідними повноваженнями, у тому числі з метою отримання неправомірної вигоди, а також вчинення корупційного чи	Розробити та затвердити Порядок списання майна що не використовується	Шинка ренко А.А.	До 01.12.20 23	Розробка заходів у порядку списання майна, що не використовується і застосування на практиці значно дозволить мінімізувати корупційні правопорушення та врегулювати дану процедуру	До 01.12.20 23	Виконує ться	Здійснюється розробка заходів у порядку списання майна, що не використовується
---	--	---	------------------------	----------------------	---	----------------------	-----------------	---

	пов'язаного з корупцією правопорушення.							
25. Надання недостовірних даних до бюджетних запитів	Включення недостовірних даних до бюджетних запитів з метою отримання більшого обсягу бюджетних коштів	Перевірити обґрунтованість включення статей витрат до розрахунків потреби в коштах при формуванні показників державного бюджету на відповідний рік.	Шинкаренко А.А. Яценко О. М.	До 01.12.2024	Перевірено обґрунтованість включення статей витрат до розрахунків потреби в коштах при формуванні показників державного бюджету на відповідний рік	Щорічно До дати 31.08.2023	Строк виконання не настав	Перевіряється обґрунтованість включення статей витрат до розрахунків потреби в коштах при формуванні показників державного бюджету на відповідний рік
26. Відсутність належного контролю за критеріями характеристик матеріальних ресурсів	Відсутність належного контролю, що призводить до штучного заниження характеристик матеріальних ресурсів з метою їх подальшого списання або зміни	1.Запровадження порядку/інструкції щодо процедури здійснення контролю за використанням матеріальних ресурсів та державних коштів. 2.Ознайомлення працівників фінансово-економічного відділу з прийнятим порядком/інструкцією.	Яценко О.М.	До 01.12.2024	Затверджено порядок/інструкцію щодо процедури здійснення контролю за використанням матеріальних ресурсів та державних коштів. Усунено ризик відсутності належного контролю за критеріями характеристик матеріальних ресурсів	До 01.12.2024	Строк виконання не настав	Проект щодо процедури здійснення контролю за використанням матеріальних ресурсів та державних коштів, станом на кінець звітного періоду знаходиться на стадії розробки.
27. Дискреційні повноваження щодо погодження кошторисів бюджетних установ та внесення змін до них	Можливість посадових осіб зловживання посадовим становищем з метою прийняття в кошторисах бюджетних установ та змін до них сум, не підтверджених розрахунками та економічними обґрунтуваннями, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення	1.Роз'яснення працівникам фінансово-економічного відділу положень адміністративного законодавства, а саме ст.ст.172-5, 172-7 КУпАП щодо недопущення прийняття в кошторисах бюджетних установ та змін до них сум не підтверджених розрахунками та економічними обґрунтуваннями. 2. Встановлення додаткового контролю за працівниками фінансово-економічного відділу, які здійснюють підготовку проектів рішень щодо погодження кошторисів бюджетних установ та внесення змін до них. 3.Забезпечення	Бударін І. М. Яценко О.М. Шевчук Ю.І.	Постійно	Унеможливлено прийняття в кошторисах бюджетних установ та змін до них сум, не підтверджених розрахунками та економічними обґрунтуваннями. Усунено ризик допущення дискреційних повноважень працівниками фінансово-економічного відділу щодо погодження кошторисів бюджетних установ та внесення змін до них	31.12.2025	Виконано	Було надано роз'яснення працівникам фінансово-економічного відділу положень адміністративного законодавства, а саме ст.ст.172-5, 172-7 КУпАП щодо недопущення прийняття в кошторисах бюджетних установ та змін до них сум не підтверджених розрахунками та економічними обґрунтуваннями. Протягом першого півріччя 2023 року порушень положень ст.ст.172-5, 172-7 КУпАП працівниками фінансово-економічного відділу не було. Встановлено додатковий контроль за працівниками фінансово-економічного відділу, які здійснюють підготовку проектів рішень щодо погодження кошторисів бюджетних установ та

		невідворотності відповідальності працівників фінансово-економічного відділу за порушення вимог антикорупційного законодавства						внесення змін до них. Роз'яснено невідворотність відповідальності працівників фінансово-економічного відділу за порушення вимог антикорупційного законодавства
9. Дотримання вимог, обмежень, заборон, встановлених Законом України «Про запобігання корупції»								
28. Відсутність механізму захисту осіб, які надають допомогу в запобіганні та протидії корупції (викривач)	Відсутність чіткого механізму захисту осіб, які надають допомогу в запобіганні та протидії корупції (викривач), правил та процедури обробки наданої викривачем інформації.	Забезпечення можливості для внесення повідомлень про корупцію, зокрема вдосконалити на офіційному веб-сайті рубрику «Повідомлення про корупцію», а також зокрема через засоби електронного зв'язку	Бударі н І. М.	До 01 жовтня 2023	Мінімізувати, шляхом ознайомлення з антикорупційним законодавством та відповідальністю за порушення норм, можливість отримання неправомірної вигоди посадовою особою, що приймає управлінські рішення на підставі отриманої інформації	До 01 жовтня 2023	Строк виконання заходу не настав	Висвітлено на офіційному веб-сайті Держкіно у рубриці «Запобігання корупції» засоби електронного зв'язку, за допомогою яких, можливо здійснити повідомлення про корупцію. Подано на державну реєстрацію до Міністерства юстиції наказ Держкіно «Про затвердження Порядку організації роботи з повідомленнями про корупцію, внесеними викривачами, у Держкіно»
29. Ймовірність несвоєчасного подання одного з типів декларацій особою, уповноваженою на виконання функцій держави	Ймовірність несвоєчасного подання особою, уповноваженою на виконання функцій держави та несвоєчасне повідомлення нею про суттєві зміни в майновому стані, що може сприяти вчиненню корупційного чи пов'язаного з корупцією правопорушення	1. Роз'яснення працівникам апарату Держкіно положень передбачених адміністративним законодавством, а саме ст. 172-6 КУпАП щодо вимог фінансового контролю та подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави, повідомлення про суттєві зміни в майновому стані. 2. Надання допомоги працівникам апарату Держкіно в заповненні декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави. 3. Забезпечення своєчасного інформування НАЗК про випадки несвоєчасного подання або неподання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави. 4. Здійснення посиленого контролю за своєчасністю	Бударі н І. М.	До 01 квітня кожного року	Мінімізація корупційного ризику та неухильне виконання працівниками апарату Держкіно вимог антикорупційного законодавства щодо фінансового контролю	До 01 квітня кожного року	Виконано	Було надано роз'яснення працівникам апарату Держкіно положень передбачених адміністративним законодавством, а саме ст. 172-6 КУпАП щодо вимог фінансового контролю та подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави. У зв'язку із введенням воєнного стану декларації подаються протягом трьох місяців після припинення чи скасування воєнного стану або стану війни за весь період обов'язку подати декларації

		подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави.						
--	--	--	--	--	--	--	--	--

3. Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації.

№	Найменування заходу	Форма навчального заходу	Запланований строк виконання заходу	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	Декларування та інші вимоги фінансового контролю	лекція	I квартал 2024 р.	I квартал 2024 р.	Строк виконання не настав
2	Ознайомлення з механізмами повідомлення про можливі факти корупційних правопорушень в органі та захистом викривачів	семінар	IV квартал 2023 р.	IV квартал 2023 р.	Строк виконання не настав
3	Запити на публічну інформацію та звернення громадян: поняття, строки розгляду, відповідальність за порушення законодавства про доступ до публічної інформації	круглий стіл	II квартал 2024 р.	II квартал 2024 р.	Строк виконання не настав
4	Дотримання антикорупційних заборон і обмежень	Методичні та роз'яснювальні матеріали	постійно	31.12.2025	Виконано
5	Проведення інструктажів при прийомі на роботу до Держкіно щодо застосування окремих положень Закону України "Про запобігання корупції" та Закону України "Про державну службу"	Методичні та роз'яснювальні матеріали	Постійно при прийомі на роботу до Держкіно	31.12.2025	Виконано
6	Повідомлення про зобов'язання подачі декларації при звільненні, обмеження трудової діяльності та термін дії обмеження згідно Закону України «Про запобігання корупції»	Методичні та роз'яснювальні матеріали	Постійно при звільненні працівників	31.12.2025	Виконано